

新聞稿

友邦保險推出「AIA Vitality 最健康工作環境」調查

友邦保險夥拍亞洲頂尖學術研究機構進行首項亞洲工作環境健康趨勢調查

香港，2017年3月16日－友邦保險控股有限公司（「友邦保險」或「本公司」；股份代號：1299）今日宣布推出「AIA Vitality 最健康工作環境」調查（「該調查」），這是一項就亞太區僱員健康和福祉進行的全面調查。調查由歐洲蘭德公司（RAND Europe）與區內多家領先的學術研究機構共同進行。友邦保險為全球最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團。

「AIA Vitality 最健康工作環境」調查將對澳洲、香港、馬來西亞和新加坡的不同行業機構及其員工進行廣泛的調查，旨在分析工作環境健康趨勢。友邦保險將為每家參與調查的機構提供一份全面、度身設計的機構評估報告，當中包括促進及改善工作環境健康和生產力的建議。

該調查將根據機構規模分類並選出每個國家的最健康僱主、最健康員工和最健康工作環境。我們會進一步比較評審各國的得獎者，從而選出整個調查的大獎得主。

友邦保險團體業務部首席執行官顧培德（Peter Crewe）表示：「無論企業規模大小，我們認為提升僱員健康和福祉對亞洲企業至關重要。撇除社會責任方面的考慮，事實上，為員工健康和福祉作出投資，每年可為政府部門和私人企業節省數以十億元的開支*。」

「長遠來說，主動採取措施以識別和應對僱員健康風險的機構，無疑可提高員工的參與度及生產力從而改善業務表現，同時有助增強企業的吸引力，成為優秀人才的首選僱主。」

「友邦保險欣然推出『AIA Vitality 最健康工作環境』調查，這是亞洲首項以科學為本的工作環境調查。我們聯同歐洲蘭德公司及其他學術合作夥伴，細查員工的生活模式、健康指標、精神健康、壓力和其他值得關注的健康狀況資料，旨在評估有關因素對健康和生產力的相關影響。」

「落實調查的建議將有助提升亞洲許多企業客戶的生產力和改善工作環境。這亦有助我們通過提升不同公司、行業、國家以至整個地區的僱員健康和福祉，從而實現我們的最終目標——幫助大眾活出更長壽、更健康、更美好的人生。」

「AIA Vitality 最健康工作環境」調查於2017年3月15日至2017年5月15日期間進行，參與費用全免，歡迎各界登記參與。得獎名單將於2017年稍後日期公布。

- 完 -

* 「AIA Vitality 最健康工作環境」調查以2013年推出的英國「最健康工作環境」調查為藍本，該調查至今已成功向超過100,000名僱員和400名僱主進行調查。調查發現英國每名員工每年平均缺勤超過23日。

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門、汶萊和柬埔寨擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97%權益、印度合資公司的 49%權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯近一世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2016 年 11 月 30 日，集團總資產值為 1,850 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 3,000 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

「AIA Vitality 健康程式」簡介

「AIA Vitality 健康程式」是亞洲首個及唯一建基於科學的健康計劃，為會員提供所需的知識、工具及動力，以助他們逐步實現健康目標，並帶來長期正面的行為變化，維持更健康的生活模式。

「AIA Vitality 健康程式」為會員提供一系列獎賞，包括保費折扣、健身會籍及其他購物優惠等，鼓勵會員積極參與健康活動。

有關「AIA Vitality 健康程式」的詳情，請瀏覽：<http://www.aia.com/zh-hk/about-aia/aia-vitality.html>。

「AIA Vitality 最健康工作環境」調查簡介

有關「AIA Vitality 最健康工作環境」調查的詳情，請瀏覽：<http://healthiestworkplace.aia.com/>。

歐洲蘭德公司（RAND Europe）簡介

歐洲蘭德公司是一個非牟利組織，透過研究與分析協助改善政策及決策，其客戶包括有需要進行中立研究的歐洲機構、政府、慈善團體、基金會、大學及私人企業。歐洲蘭德公司在多元政策領域方面匯聚深入的學科知識，包括健康、科學及創新；國防、保安及基建；以及家庭事務與社會政策。歐洲蘭德公司結合在評估、量度影響及選擇模型方面的專業知識，提供具質素保證的研究與分析、不偏不倚的見解及切實可行的方案，為大眾的生活帶來改變。

聯絡詳情

友邦保險

傅禮達	+852 2832 1978	Allister.Fowler@aia.com
吳浣鋸	+852 2832 4720	Emerald.Ng@aia.com